MaTemaTtuka

HYLLU 2 knac

3aBaaHHA ans
doopmyBanbLHOro
P ul BOBaHHS




o == ===

aptka 1.
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1. 3akinum oBuncneHHs Bupasy.
75-23=75-_|- |=[_1-[_J=[_] -
2. Y caly pocno 12 rpyw, s6nyHb — Ha 3 MeHLLe, a cnvs — Ha 5 Binblue, I
Hix s6nyHb. Ckinbki cnue pocno B cagy?

L]
4|5 |+|3|7|= 4|7 |+|4|6|= !
5(2|-14|4|= 6(8|+|1|5]|= I
7|13|-|1|5]= 3|12 [-[1]|6]|= .
3|7|+/4(6]|= 5/2[-[3]|8]= I
9|4 |-|6|7|= 4|4 |+|4|8|= B}
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apTka 2.

1. TMopiBHs.
72-43[28 14+9 32

* 2. B opHomy Miluky 40 kr Kpyn, @ B APYroMy — Ha 8 kr MeHLue. |3 apy-

roro MmiLka sukopuctanu 15 kr. Ckinbku Kinorpamie Kpyn 3anuiuu-
NOCA B APYromy MiLLky?

T T T T T T
s e e R B e e S R S e e —t—t—1—1
|ANEEEEEEN RN EEEENERRN

‘ f || NN I
S0 O I A
SRR N L e Y
T e e
: 3 IL . | 1" ‘!" I e i T J “"-“ ‘.r‘ i -~
|__;§!g[10 IBF.-’ | | | I
HNERENREEENRNENRNNEE L
|
I 8l7[-17]9[= 6|6 -[4/9]=
|
: 6la|+2]7]= 7|3 [+[1]8]=
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Kaptka 1.
| |
O64ncnu. O6uncnn.
I 50 +23 = 67 +7 = | I
= 76 + 14 = 35-9= o
|
I 76185 | 10+ 18 = i I
\
80 - 67 = 78+8=| | |
| | | | |
62 + 26 = 29-17= ‘
\
I 16+5= [ [ | 3B/+12= [ [ [ [ I
\
n [ | n
14 -6 = 62 - 40 = ]
I g2=g=| L1 | L] 56+24= | [ [ [ [ ] I
| |
fcs Bupizana 8 cHikMHOK, MapuHa — 7, a Hacts
BMpi3ana CTiNbKKM, CKiNnbkM Hca Ta MapuHa pasom. I

CKinbKM CHIDKMHOK BMpi3anu Bci fiByaTta pasom?

|
Po3B’ 53aHHs
|? |
|
[

9 ¥ KOHKYpci MalioHKIB Opaau yuacTs 28 JiBUaTOK,

" a xJormuukiB Ha 8 menme. CKiTbKH Bchoro mgiTeir ™
I Opajo yuacTh y KOHKypci? I
| |
| |
I Bidnosiov: I
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Kaptka 2.
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I 1 33M|CTb I:I MocTaB 3HaK “>u “>u a60 “_u I
7+(3+4)[]14 15-(10-3) []9 4 [J12-5-7

2. Ha nepiuy aBTOMaLLMHY HaBaHTaXWn LECATb [ecaTKis Tpyob,
a Ha ipyry — WicTb AecaTkiB. Ha ckinbkn Tpy6 Ginblue HaBaHTaxmmn I
Ha NepLLy aBTOMALLUHY, HiX Ha apyry?
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apTka 5.
" ObumcnutTn npuknagu

| 66-13 90-24

=/2-14 32+18

[ 75-34 81-24

. 15+34 45+15
3agaya

lEvno-
Byno-38m

“Bigpisan-12mi 14 m
3anuwuniock -?mM
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I,El,e Tpeba nocTaBUTK OYyXXKU, W06
" piBHOCTI 6ynun npaBUIbHUMW?
] 18-6+3=9 11-6-1=6
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apTka 6.
" 3apava
| B kopo6ui nexano 20 kKonboOpoBMX
= ONiBUIB i KinbKa npocTux. Bcboro B
| kopobLi 6yno 28 oniBuiB. CKinbku
NPOCTUX OS1iBUIB nexaro B Kopobui?

| O6umncnnTy npuKnaan

| 86+7= 24+8=

62+9= 85+7=

152-18 72-18
- 82-18 52-17



IT(apTKa 1.

5 nitpiB GinbLlue. Ckinbkn niT

2. B opgHomy 6igoHi 6yno 22 nitpy mMonoka, a B Apyromy — Ha

piB Mosioka 6yno B ABOX OifoHax?

Bypag.
I Binnoaifb.
I 49-6= 22+ 37= 57-(8+6)=
98 -80= 61+8= 36+(19+1)=
I MopiBHAN.
" 56-50 51 37-15 22 34+22 34-22

I Y knaci HaB4anoca 22 y4Hi. Y HOBOMY HaB4aJibHOMY

= Poui B knac npnbyno 5

I Bipnosigp:

HOBWX Y4HIB, @ 2 y4Hi NepenLLIn

B iHLWI KoK, CKiNbKKM Y4HIB CTaN0 B Knaci?

IT(apTKaZ. I
I.Oﬁtmc.nn.
. 81+9=[1] 24 -7=[1]
79+8=[1] 27-9=1]
I 544 5- 21-3=[T
" 68 - (14-9) = | |
I 68+7 40 = [ |
_ 56 +5-60 =[]
I . 3’eqHAal BUPA3H 3 iX 3BHAYEHHAMH. |
60 — 6 & 4 04
"= f2—-8 ¢ ¢ o4
24 + 9 ¢ ¢ 33

. Po3B’s:xm 3amaay.
3a Tpu AHi pobiTHMK MaB BUrotoBuTn 92 ne-
Tani. NMepworo gHa BiH BUroToBMB 32 OeTta-
ni, apyroro — 41. Ckinbkn getanen pobiTHUK

NOBMHEH BUTOTOBUTU TPETLOIO AHa?
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aptka 1.

l. O6uuncian.
43+9=[1] -6=[1] :
19+8=[1]] -8=[1]]
35+8=[]] ~9=[1]
15+5+ 17 = [D '
21 -3+8=[]]
68 +7-40= [ | .
). 3HalaN 3HAYEHHs BUpasy 34 + a, akmo a = 7, |
a=09.

. Po3p’suxm 3amaqay.
Y cagy pocno 28 96nyHb, BMWEHb — Ha 9
MEHLLE, HiX 96nyHb, a rpyw — Ha 13 GinbLue, *
HiX BMLLEHb. CKinbky rpyLl pocno y caay?
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apTka 2.

. O0uucau.
75+6=[1] A =€90-5=[]]
73+8=[ [ |k 65-8=[ [ |
65+6= [ | 36 -7=[1[]
86 +8-50=[1 |
40 - (16 -8)=[ [ |
23 - (7+9) =[]
. SHAWAHU i BUIIPAB MOMHUJIKH.

45 + 9 = 54 D4 — 7 =9
87 +7 =84 75 - 19 =56
72 + 9 - 20 = 101

- (13 -5) =12

. Po3B’si3xku 3amady 1BoMa CIIOCOoGaMu.
ByayHok pemMmoHTyBanu 32 pobiTHukIB. NMpwu-
MHANM we 7 Tecnsapis i 9 wrykaTtypiB. Ckifnb-
KN POBITHUKIB Tenep PEMOHTYIOTb OYANHOK?




IT(apTKa 1.

Obumcim 3pyyHum crnocobom.

|6+90+2) (]
= 60+ (30 +5) =]
|3+(50+20 =[]

4 + (6 +30) =[]
" 5+(3+20)=[]]
| 0+ (5+4)=[]]

97 -(5+2) =[]
82 - (60 + 2) =[] |
45 - (2 +3) =[]
76 -~ (5+1)=[1]

49 - (3410 =[]
87 - (60 + 20) = [ |

. B saxomy ramaHui 6Ginbwe rpowen? Ob6segm Horo.

I . Obumcnm 3pyHHUM criocobom.

(80 + 4) + 2 =] ||
" 5+ 4 +60=]]]
I (70 + 2) + 10 = [ | |
(5 4+ 40) + 3 = | |
. (30 +20) + 4 =[]

(43 + 52) — 61 = [ ||
(9 + 60) =5 =[]
(90 + 7) — 2 =[] |
(50 + 4) — 30 = [ ||
(9 + 60) — 10 = [ ][]

IT(apTKa 2.

1. Ob6umcnn BMpasu 3anponoHOBaHMMK criocobamu (BUKOpPUCTO-
BYM MigKasKu). I

40+200+8=[]1+[]=[]]
€3

(6+3+/90=D+DD=DD

e+ +eo=[]I+[]=[1]
(3+5Q_+/20=DD+D=DD e I

2. 3anoBHu Tabnuuto. - u

3menwysare (86| [ [ | (67| 39 |89|[ I 1|95| 54 | 79 |[ ] I
Bin' € MHUK LIl s || 3 |Od| & (L] 3 (O 7

PizHnus 84| 34 |e62|[ [ 1|87| 73 |93|[ 11| 25 | 32 m
Bcras 3Hak >, < abo =. I
50 + 40 [ | 80 78 — 35 [ | 46 704+ 2080 =
34 + 2578 60 — 20 [ ] 30 88 — 46 [ | 42 I
90 - 30 [ ] 50 43 + 4399 54 + 34 [ ] 96

89 — 62 [ ] 29 21 + 1436 0-10]s5 "
f°ﬂa"° 15 |13 18 26 [
SEEETD Al 27 |5 148 |8 |33 I
Cyma 17 | 39 83 65 |.
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aptka 1.

Ha ctosHui 19 mawwH. 3 HUX 4 yopHi, 3 6ini, pewrta — uep- I
BOHI. CKiNbKWU YEpPBOHWX MAWWH Ha CTOAHUI?
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. Y Basi 12 dpykriB. 3 HUX 5 nepcukis, 2 anenbcuHKn, a pew-

Ta — rpywi. CKinbkn rpyw y Basi?
EEEET {Z [T 11T T[]
e TEETH AT
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. Y knaci 30 yyni. ¥ BuxigHi 11 giteil Katanucb Ha KOB3aHUi, g
a 14 — Ha nwxax. Ckinbkv WKONAPIB npose
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nn BUXIAHI Baoma?
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,171.

Bionoside: | | |

TIril it |

. Y marasuHi «Typuct» 6yno 26 pilok3akis. 3a feHb MarasuH

npogas 6 gopocnux i 3 auTAYi piok3aku. CKinbku prok3akis I

3aNUWLIMNOCA B Marasuni?
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apTka 2.

. O6uucan. ' @

34 +7=1]

15+9=[[] 76 -8=[_[]

69 +7=[1] 70-6=[1]
56+4-7=1]]
46+6-3=[1]
15-7+4=]]

. Cxiiagu, 3anmuniyg i 00YHC/IN BHPAa3H.

a) Cymy umncen 32 i 9 3ameHWUTN Ha 11.
0) [o uicna 45 popatn pisHULLIO Ymucen 26 i 8.

55-6= | |

' Po3B’s:xu 3amaqy.
Ha cknag npueesnn 35 cocHoBUMX Konoa, de-
pe3oBux — Ha 6 konoa meHwe. 20 6epes3o-
BUX Konog po3nunanu. Ckinbkn 6epesoBux
KON0A 3anMWwmnnocsa Ha cknagi?
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Kaptka 1. Kaprka 2.
- * Ckinbku Bcix 6yno ronie? "
I flka maca rycaka? I K y Gabyci I
Kotu, kauku i rycu, Koris — [_] 5
- Liie i kKypoukn pabeHbki, Beix... e
- Cami paxyiTe, CKInbKy ix. 2 o D S l:] -
I I Kois i kayok pasom — Cin, g Mycen — |:| I
MyCen | Ka4OK == TaKoX CiM, 5 L. kypeit — |:| D

a  Axyposok Gyno... Moeyok! =i 5 -
CKaxy Nu: CTiNbKM X, AK Ka4oK.
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I ‘Bupas ' I | | I
Bianosias: f L) | T

R B S SHaAWIH MEPUMETP MPAMOKYTHHKA 31 CTOpoHA- 8

| 06uncan supasu. | | msasposxknm3cmisem. [

" 20-0= (30 + 20) - 10 = = . .

I 45 — 45 = (40 + 20) - 20 = I I I

s B-12= (34 +15)-11 = = = 4. ®epvep HanvB GimoH Monoka MicTkicTio 39 i aBa =

50-33 = (56 + 13) - 13 = Bigpa MiCTKiCTIO Mo 12 n. Ha ckinbku niTpis Monoka Ginblue
I Ao i (o V-7 +1)= I I y GifoHi, HiX y Bigpax? I
bigoH — 39 n .
u s = = - = = _ n ]
78 — 42 = 68 - (21 + 11) = 2 Bigpa no 12 1 > Ha ? Ginblue
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